Lundi 6 novembre

Dictée de mots :

Pour la semaine prochaine :

Dictée de mots : liste n°8

On apprend a écrire ces mots. On doit connaitre leur(s) définition(s) et savoir les réutiliser dans une

phrase.
garniture une grue infirme jamais levre
marchandise ménage mesure un mont muscle
nouveau pantalon part pendule une plaie
poutre prochain raisin réfléchir représentation

Mathématiques : les fractions

Obj : Comprendre la nécessité de nombres non entiers
Voir fiche ci-dessous

+ trace écrite dans cahier-outils maths

Plan de travail :

CM1:

Francais : 8, 13, 14 p.15

Maths : 3,5 p.58 et 59 et 11,12 p.121
CM2:

Frangais : 12, 13, 15 p.19

Maths :3,5p 54 et55et5,9p.118

Dictée noircie :

L’escrime est un sport de combat. Il s’agit de I’art de toucher un

adversaire avec une arme blanche, sans étre touché.

Résolution de problémes :

Voir fiche ci dessous




Voici l'unité, a découper :

ra

1. Mesure, a 'aide de l'unité, le trait suivant.

Longueur (a exprimer en unités) :

2. Mesure, a l'aide de l'unité, le trait suivant.

Longueur (a exprimer en unités) :

3. Mesure, a l'aide de l'unité, le trait suivant.

Longueur (a exprimer en unités) :




Dictée noircie :

Dictée noircie :

Dictée noircie :

Dictée noircie :

Dictée noircie :

Dictée noircie :
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16 parts égales

Probléemes CM1 :

1.

Dﬁe directrice d'école achéte 4 ballons de basket &
14€ |'unité et 5 ballons de rugby & 18€ 'unité.
Le vendeur lui fait une remise de 7€.

Combien la directrice doit-elle payer?

2.

Sophie veut acheter des fleurs pour les planter
dans des jardinieres. Chaque fleur coute 2€.
Elle veut planter 15 fleurs par jardiniere.

Elle a 12 jardiniéres.

Combien va-t-elle payer pour les fleurs?

Problemes CM?2 :

1.

Sophie veut acheter des fleurs pour les planter
dans des jardinieres. Chaque fleur coute 2€.
Elle veut planter 15 fleurs par jardiniere.

Elle a 12 jardinieres.

Combien va-t-elle payer pour les fleurs ?
2.

Le jardinier a planté 850 plants de salades.
Il a planté 50 rangees de salades. Dans chague
rangee, il y a le méme nombre de salades.

Combien de salades a-t-il plantées
dans chaque rangée ?



